

ट्रक रेसिंग : नागार्जुन लगातार दूसरी बार बने चैंपियन

18 मिनट 31 सेकेंड में दसों लैप को पूरा कर जीता खिताब, उग्र के मलकीत सिंह को मिला दूसरा स्थान, फिल्म अभिनेता अक्षय कुमार भी रहे मौजूद



डेनो रिस्का बीजापुरमें आयोजित टाटा टी-वन प्रारम्भ रेस में फर्जत भरो ट्रक

जगरण संवाददाता, ग्रेटर नोएडा : करीब तीस से चालीस हजार दर्शकों से भरे बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर रविवार को आंध्र प्रदेश के ट्रक रेसर ने चैंपियन बनने का इतिहास दोहराया है। नागार्जुन टाटा टी-वन प्रारम्भ रेस को चैंपियन कैटेगरी में दूसरी बार विजेता बने। दूसरे नंबर पर मलकीत सिंह व तीसरे स्थान पर भागचंद रहे। पाप सिंघर केके, गरिमा वासनिक, सारे गामा के कलाकार सहित फिल्म अभिनेता व टाटा के चांड एग्जिक्यूटिव अश्व कुमार ने दर्शकों के जुनून में चार चांद लगा दिया।

रविवार देपहर करीब दो बजे टाटा मोटर्स के वाणिज्यिक निदेशक रवि पिशरोडी ने झंडी दिखा कर रेस का आगाज किया। रेस में हिस्सा लेने वाले ट्रक रेसरों ने ट्रकिंग के जुनून का



विजेता ट्रक वालक ब्राह्म से मलकीत सिंह, नागार्जुन व भागचंद। दर्शकों का अभिवादन करते अभिनेता अक्षय कुमार

जानवर नजारा पेश किया। विजेता नागार्जुन टाटा टी-वन रेस के तीसरे संस्करण में भी चैंपियन रह चुके हैं। चैंपियन कैटेगरी में 29 वर्षीय नागार्जुन ने 18 मिनट 31 सेकेंड में दसों लैप को पूरा कर यह खिताब जीता है। उन्होंने

सबसे तेज पहला लैप एक मिनट 50 सेकेंड में पूरा किया। रेस के दौरान नागार्जुन का औसत स्पीड 100.41 रही। दूसरे स्थान पर उत्तरप्रदेश के 34 वर्षीय मलकीत सिंह ने 18 मिनट 34 सेकेंड में लैप पूरा किया। तीसरे स्थान



किया। इस कैटेगरी में पिछले 18 मिनट 37 सेकेंड में लैप पूरा किया। दूसरे नंबर पर शिव निहाल सिंह व तीसरे नंबर पर नुरुज्जत मिह व चौथे नंबर पर हरिनाथ के हरीश रहे।

डेविट वर्सेको का इंटरनेशनल कैटेगरी में रहा दबदबा : इंटरनेशनल कैटेगरी में डीलर डेवरेडविल्स के डेविट वर्सेको ने 11 मिनट 46 सेकेंड में रेस पूरा कर पहले स्थान, डीलर वरिथर्स के ब्रेडफर्चर (जर्मनी) ने 11 मिनट 48 सेकेंड में रेस पूरा कर दूसरे स्थान, टीम क्यूमिस के डेविड जिंकिंस (यूके) तीसरे व डीलर वरिथर्स के ऑलिवर जेनिंस (यूके) 11.51 मिनट में लैप पूरा कर चौथे स्थान पर रहे।

पर राजस्थान के 32 वर्षीय भागचंद रहे। उसने 18 मिनट 43 सेकेंड में रेस पूरी की।

सुपर क्लास में शामिल हुए डेब्यू रेसर: सुपर क्लास में पहला बार शामिल हुए ट्रक रेसरों को शामिल

टी-वन ट्रक शर्यतीत उत्तरप्रदेशाचा दबदबा

ग्रेटर नोएडा. उत्तर प्रदेशात रविवारी पार पडलेल्या ट्रक शर्यतीने क्रीडाप्रेमींना आपलेसे केले. राजधानीनजीक असलेल्या, परंतु उत्तर प्रदेशाच्या नकाशात स्थान असणाऱ्या ग्रेटर नोएडा येथे यजमान शर्यतपट्ट्या दबदबा दिसला. बुद्ध आंतरराष्ट्रीय सर्किटवर झालेल्या टाटा टी-वन ट्रक शर्यतीत सुपर क्लास प्रकारात उत्तर प्रदेशाच्या शर्यतपट्टीनी अक्कल तीन स्थान पटकावले. या शर्यतीत नव्याने समाविष्ट करण्यात आलेल्या चॅम्पियन्स क्लास प्रकारात नागार्जुनने वर्चस्व गाजवले. नुकत्याच झालेल्या विधानसभा निवडणुकीच्या धुराळ्यानंतर उत्तरप्रदेशाच्या नागरिकांनी पुन्हा एकदा विजयाचा जल्लोष अनुभवला. सुपर क्लास प्रकारात उत्तर प्रदेशाच्या खेळाडूंनी वर्चस्व गाजवले. २९ वर्षीय पिलांबरने १८ मिनिटे ३७.४५७ सेकंदांत १० टप्पे पूर्ण करत जेतेपदाचा चपक उंचावला. ४० वर्षीय शिवनिहाल सिंह (१९:१०.६८३ से.) आणि ३३ वर्षीय गुरुजंत सिंह (१९:१४.२२० से.) यांनी अनुक्रमे दुसरे व तिसरे स्थान पटकावले. राजस्थानच्या मोहाबत सिंगने (१:५०.६७७) जलद टप्पा गाठण्याची किमया साधली.



मागील मोसमात सर्वोत्तम कामगिरी करणाऱ्या दहा भारतीय शर्यतपट्ट्यांनी आयोजित केलेल्या चॅम्पियन्स क्लास प्रकारात नागार्जुनने बाजी मारली. गत मोसमातील सुपर प्रो प्रकारातही नागार्जुन विजयी झाला होता. त्यामुळे सर्वांच्या नजरा त्याच्यावर खिळल्या होत्या. तोच फॉर्म कायम राखत आंध्रप्रदेशाच्या नागार्जुनने चपक उंचावला. उत्तर प्रदेशाच्या मलखीत सिंगला तीन सेकंदांच्या फरकाने दुसऱ्या, तर राजस्थानच्या भाग बंदला तिसऱ्या स्थानावर समाधान मानावे लागले.

अक्षयकुमारच्या येण्याने
प्रेक्षक मंत्रमुग्ध

बॉलीवूडचा खिलाडी अक्षय कुमारच्या दमदार प्रवेशाने उपस्थित प्रेक्षकांना मंत्रमुग्ध केले. चालत्या ट्रकच्या छतावर बसून अक्षयने केलेल्या प्रवेशाने वाहवाह मिळवली. स्पर्धेमध्ये आंतरराष्ट्रीय शर्यतपट्ट्या गटात चुरस पाहायला मिळाली. डिलर डेअरडेविल्सचा चेक प्रजासत्ताकच्या डेव्हिड व्हसेकीने अक्कल ०.२५७ सेकंदांच्या फरकाने अक्कल स्थान पटकावले. टाटा टेक्नालॉजी संघाच्या नॉर्वर्ट किस (हंगेरी) आणि डिलर्स वॉरियर्सच्या गेर्ड कोब्रेर (जर्मनी) यांना अनुक्रमे दुसऱ्या व तिसऱ्या स्थानावर समाधान मानावे लागले. गतविजेत्या क्युमिन्स संघाचा डेव्हिड जॅकिन्स सहाव्या स्थानी गेला.

प्राइमा ट्रक रेसिंग में नागार्जुन ने बाजी मारी



बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर आईआईएफ की तरफ से आयोजित चौथी टी-1 प्राइमा रेस में दौड़ते ट्रक। अमर उजाला

अमर उजाला ब्यूरो
श्रेटर नोएडा।

श्रेटर नोएडा के बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट में रविवार को टी-1 प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप की चैंपियन क्लास में नागार्जुन पहले स्थान पर रहे, जबकि सुपर क्लास के पहले तीनों पायदान पर यूपी के ट्रक ड्राइवर रहे।

रविवार दोपहर करीब दो बजे टाटा मोटर्स के कर्मशियल डायरेक्टर रवि बिंसरोडी ने हरी झंडी दिखाकर रेस का आगाज किया। इसके बाद चैंपियनशिप में तीन श्रेणियों में सुपर क्लास, चैंपियन क्लास और इंटरनेशनल रेस में हुई। चैंपियन क्लास में नागार्जुन ने 100.41 की औसत स्पीड से रेस पूरी की, जबकि दूसरे स्थान पर मलकीत सिंह रहे।

उन्होंने 100.11 की औसत गति से रेस पूरी की और 99.33 की औसत स्पीड के साथ भागचंद तीसरे स्थान पर रहे। वहीं, सुपर क्लास में पहले स्थान पर यूपी के पीतांबर ने बाजी मारी। उन्होंने 99.86 की औसत गति से 18.37 मिनट में रेस पूरी की जबकि दूसरे स्थान पर शिव



लोगों का हाथ हिलाकर अभिवादन करते अक्षय कुमार।

निहाल सिंह और गुरुजंत सिंह रहे। इन दोनों ने क्रमशः 96.98 और 96.68 की औसत गति से रेस पूरी की। नये दोनों ट्रक रेसर भी उत्तर प्रदेश से ही हैं।

इनके अलावा चौथे स्थान पर

हरीश, पांचवें पर हिमांशु कुमार, छठे पर महेंद्र प्रताप, सातवें पर विक्रमजीत सिंह, आठवें पर मोहबत सिंह, नौवें पर मुबारक और 10वें स्थान पर धर्मवीर सिंह रहे। रेस के दौरान सर्किट पर लोगों की काफी भीड़ थी।

इंटरनेशनल रेस कैटेगरी और उनके विजेता

रेसर	औसत स्पीड	डेविड जेनकिन्स	100.81
डेविड जेनकी	102.08	अरबासिटे मार्टिनेज़	100.72
नॉर्बर्ट किसस	102.06	स्टेफेनी ह्यम	100.44
गेरहार्ड कार्बर	101.66	रोविनी थॉमस	100.14
रयान स्मिथ	101.41	शेल वेरेटन	99.91
सिमोन रीड	101.36	एडम विन्ट	98.45

अक्षय कुमार और गायक केके ने बढ़ाया उत्साह

अमर उजाला ब्यूरो
श्रेटर नोएडा।



सारेगामापा के कलाकारों ने किया मनोरंजन

बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर दर्शकों में भी ट्रकों की रेस का जुनून देखने को मिला। टाटा मोटर्स के ब्रांड एंबेस्डर व फिल्म अभिनेता अक्षय कुमार भी बीआईसी पहुंचे और ट्रक ड्राइवरों का उत्साह बढ़ाया। पॉप सिंगर केके, गरिमा याज्ञनिक, सारेगामा के कलाकारों ने भी दर्शकों को खूब मनोरंजन किया।

चैंपियनशिप की फाइनल रेस की शुरुआत दोपहर करीब दो बजे से शुरू होनी थी, लेकिन दर्शक सुबह 10 बजे से ही पहुंचने शुरू हो गए थे। दो बजे तक दर्शक दीर्घा खचाखच भर चुकी थी। हर शख्स इस पल को मोबाइल में कैद कर रहा था। युवा जमकर सेल्फी ले रहे थे। जैसे ही मौका मिलता लोग फोटो खींचने के लिए ट्रक पर पहुंच जाते। निजी सुरक्षा गार्ड उन्हें हटाने के लिए दौड़ पड़ते। इस बीच पहुंचे फिल्म अभिनेता

अक्षय कुमार ने रोमांच को और बढ़ा दिया। पॉप सिंगर केके, गरिमा याज्ञनिक तथा सारेगामापा के कलाकारों ने नए कार्यक्रम पेश किए। कुछ पलों के अंतराल पर हवा से बाँटते करते ट्रक जब गुजरने लगे दर्शक जमकर तालियाँ बजाने लगे। विदेशी दर्शक भी खूब मस्ती करते दिखे। वाहनों की पार्किंग भी लगभग इस बीच पहुंचे फिल्म अभिनेता फुल रही।

आज बीआईसी में रफ्तार का रोमांच



श्रेटर नोएडा (ब्यूरो)। बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर रविवार को 400 ब्रेक हासर्स पाँवर (बीएचपी) वाले हैवी ट्रकों की रफ्तार का रोमांच देखने को मिलेगा। ट्रक पर 150 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से ट्रक रेस लगाएंगे। रेस को देखने के लिए फिल्मस्टार अक्षय कुमार समेत अन्य कलाकार भी घेरो आएंगे।

इससे पहले सेमीफाइनल की प्रो कैटेगरी में शनिवार शाम को हुई रेस में डेविड वीरेस्की पहले स्थान पर रहे। जबकि एल्बासेट एंटोनियो ने दूसरा स्थान हासिल किया। वहीं गेरहार्ड कार्बर तीसरे स्थान पर रहे। जबकि नोबर्ट किस ने एक लैप में सबसे तेज समय निकाला। तेज समय निकालने में दूसरा स्थान रयान स्मिथ और तीसरा स्थान जर्मन महिला रेसर स्टेफी हॉम का रहा। इस रेस में छह यूरोपियन चैंपियन और छह ब्रिटिश चैंपियन लीग के रेसर हिस्सा ले रहे हैं।

वहीं भारतीय ट्रक ड्राइवर की चैंपियंस क्लास कैटेगरी में पोल पोर्जीशन पर नागार्जुन रहे। जबकि दूसरे स्थान पर मलकीत सिंह और तीसरे स्थान पर शंकर कुमार सिंह रहे। सुपर क्लास कैटेगरी में पोल पोर्जीशन पर पीतांबर, दूसरे स्थान पर मुबारक और तीसरे स्थान पर गुरुजंत सिंह रहे। दोनों ही वर्ग में दस-दस ड्राइवर हिस्सा ले रहे हैं।

शनिवार को आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में एफ-1 रेसर रहे करुण चंडोक ने बताया कि एफआईए द्वारा आयोजित इस रेस चौथी टी-1 प्राइमा रेस में दिल्ली-एनसीआर के लोग अलग ही रफ्तार का रोमांच लेंगे।

ट्रक रेस में पीतांबर रहे फर्स्ट

Anil



ग्रेटर नोएडा के बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट में रविवार को हुई टी-1 प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप

■ एक संवाददाता, ग्रेटर नोएडा

ग्रेटर नोएडा के बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट (बीआईसी) में रविवार को टी-1 प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप का आयोजन किया गया। देर शाम तक चली इस चैंपियनशिप में रविवार को तीन कैटिगरी के फाइनल मुकाबले हुए। इनमें सुपर क्लास कैटिगरी, प्रो क्लास कैटिगरी और चैंपियन क्लास कैटिगरी थीं। सुपर क्लास में यूपी के पीतांबर फर्स्ट, शिव निहाल सिंह सेकंड और गुरजंत सिंह थर्ड रहे। इस कैटिगरी में 10 रेसर्स ने अपना दमखम दिखाया। वहीं इस मौके पर खिल्लड़ियों का उत्साह बढ़ाने के लिए बॉलिवुड एक्टर अक्षय कुमार भी मौजूद रहे। इस रेस को देखने के लिए बीआईसी में करीब 20 हजार लोग मौजूद रहे।



ट्रकों की रेस देखने के लिए अभिनेता अक्षय कुमार भी ग्रैनो पहुंचे थे

अक्षय ने बुद्ध सर्किट पर लगाया बॉलीवुड का तड़का

नागार्जुन ने जीता खिताब

ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप

ग्रेटर नोएडा, 19 मार्च (देशबन्धु)। बॉलीवुड के सुपर स्टार अक्षय कुमार के जलवे ने बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट में दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। टाटा मोटर्स के कर्माचार्य वाहन ब्रांड एंबेसेडर अक्षय कुमार ने ट्रक को छत पर बैठकर सर्किट में जैसे ही एंटी मारी हर हरफ तालियां और सीटियां बजने लगीं। ट्रक रेसिंग के दौरान गरिमा यादव, सिद्धार्थ महादेवन, केके जैसे कलाकारों ने भी बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर गीत और संगीत

का तड़का लगाया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में रेस देखने पहुंचे दर्शकों ने ट्रकों को लुत्फ उठाया। इस अवसर पर सारेगामा के कलाकारों ने भी मनमोहक प्रस्तुति दी। ट्रक रेसिंग में उत्तर प्रदेश के पिताम्बर ने ग्रेटर नोएडा स्थित फार्मुला वन बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट में टाटा मोटर्स टी वन प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप के चौथे संस्करण में रविवार को सुपर क्लास वर्ग में खिताब जीत लिया, जबकि आंध्र के नागार्जुन ए ने चैंपियन क्लास में

अपनी श्रेष्ठा कायम रखते हुए अपना खिताब बरकरार रखा।

29 वर्षीय ट्रक ड्राइवर पिताम्बर ने अपनी पहली प्रोफेशनल ट्रक रेस जीती है। सुपर क्लास वर्ग में 10 भारतीय ड्राइवरों ने हिस्सा लिया। उत्तर प्रदेश के 40 वर्षीय शिवनिहाल सिंह को दूसरा और उत्तर प्रदेश के ही 33 वर्षीय गुरजंत सिंह को तीसरा स्थान मिला। राजस्थान के मोहम्मद सिंह ने 1:50.677 मिनट का सबसे तेज लैप समय निकाला जबकि पिताम्बर का सबसे तेज लैप समय 1:50.950 मिनट रहा। इन रेसर्स को टी वन रेसर कार्यक्रम के जरिए चुना गया था। 29 वर्षीय नागार्जुन ने चैंपियन क्लास में अपना खिताब बरकरार रखा।



बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर ट्रक ड्राइवरों में होगा रोमांचक मुकाबला

- सीजन 4 में 12 अंतरराष्ट्रीय ट्रक रेसर्स लेंगे हिस्सा
- टी-1 की पहली महिला ट्रक रेसर जर्मन स्टेफी हाम



ग्रेटर नोएडा, 18 मार्च (देशबन्धु)। भारतीय और अंतरराष्ट्रीय रेसर्स के फाइनल लाइन-अप की घोषणा करते हुए टाटा मोटर्स टी-1 प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप के सीजन-4 के साथ बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर रेस लगाने के लिए तैयार हैं। इस वर्ष सबसे बेहतरीन रेसर्स एक दूसरे के साथ मुकाबला करेंगे और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर टी-1 प्राइमा रेस ट्रक को मुकाबला करते हुए दिखाएंगे। चैंपियन

क्लास- सीजन 4 में सीजन 3 से सबसे बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले भारतीय ट्रक ड्राइवर्स शामिल होंगे जो रेसिंग को अगले स्तर तक ले जाने के लिए बेहतर रेस ट्रेनिंग लेंगे क्योंकि वे अपनी श्रेणी में मुकाबला करेंगे। रविवार को बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट पर ट्रकों को रेस लोगों को देखने को मिलेगा। एफआईए के यूरोपियन ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप के जाने-माने रेसर इस चैंपियनशिप में पहली बार

हिस्सा लेने जा रहे हैं। टी-1 प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप के सीजन 4 में चैंपियन क्लास के लिए ड्राइवर हैं मोह मह परवेज (बिहार), रविंदर यादव (बिहार) मलकोत सिंह, (उप्र) जगत सिंह (हरियाणा), विकास महतो (झारखंड), नागार्जुन, (आंध्र प्रदेश) शंकर सिंह (झारखंड), भाग चंद (राजस्थान), गोविंद सिंह (पंजाब), राजू लाल गुर्जर (राजस्थान)।

Nagarjuna steals the show again

Nagarjuna beats Malkeet Singh in Champion Class; Pitambar gets better of Shivnihal in Super Class

SANJAY JADHAV

sanjay.jadhav@sakaltimes.com

Greater Noida: From trucking on Indian highways to being the fastest trucker at the Buddh International Circuit last year as well as this year, 29 year old, Nagarjuna from Andhra Pradesh emerged victorious in the Champion Class of the T1 Prima Truck Racing Championship which concluded here on Sunday.

The championship witnessed some intense racing action in three categories which were, Pro Class, Super Class and Champion Class.

In the Champion Class, Nagarjuna clocked the fastest lap with a timing of 1:50.562 minutes. Malkeet Singh (34) of Uttar Pradesh, came in second with the fastest lap of 1:50.597 minutes while third placed Bhag Chand (32) from Rajasthan clocked the fastest time of 1:50.597 minutes.

Pitambar impresses

Meanwhile Uttar Pradesh based 29 year old truck driver Pitambar impressed one and all as he won his first professional truck race in the Super Class category of the T1 Prima Truck Racing Championship.

Pitambar finished on top with a timing of 18:32.457 minutes. Shivnihal Singh who is also from Uttar Pradesh stood second while he clocked 19:10.683 minutes. Finishing third was state-mate Gurujant Singh who clocked 19:14.220 minutes.

The drivers in this category were selected through the motorsports driver training and selection program, for Indian drivers called the T1 Racer Program (TRP).

The pro-class category was another intense affair which saw Czech Repub-



lic racer David Vrsecky securing victory. The race witnessed domination of drivers from FIA's European Truck Racing Championship who were competing on Indian shores for the very first time.

Nobert Kiss from Hungary who represented Tata Technologies finished on the second position while Germany's Gerhard Korber of the team Dealer Warriors stood on the third position.

Speaking after his win, Pitambar was ecstatic about the development. "When I was selected, at first I thought that I will not be able to make it, with fast driving and these turns, I would feel a little afraid. Initially I thought that I will not be able to do it. But in the end I thought and convinced myself to do it and give it my best. Now all the effort has paid off."

Trucking since 14 years, Pitambar has been driving trucks of many makes and specifications. So he was confident

about taking on the wheels here at the T1. "I thought that if I can handle very big trucks then racing the Prima can be done for sure," Pitambar informed.

Adding further, Pitambar said "It was a different feeling at first but later I got used to the driving, be it here on the circuit or on the highway. The experience of racing here at Buddh has been very good. The race on Sunday was a good experience and I will already start preparing for the race next year. I will come fully prepared next year."

Speaking about his training, Pitambar said "We trained in Chennai which was a good learning experience. We learnt a lot there and things which people taught us have helped us in this event. If I would have participated last year I am confident that I would have won. Now that I got a chance I have proved myself."

Champion class winner Nagarjuna,

RESULTS

- **Super class: Race 1:** 1. Pitambar 18 mins 37.457 secs, 2. Shivnihal Singh 19:10.683, 3. Gurujant Singh 19:14.220.
- **Pro Class Race 2:** 1. David Vrsecky 11 mins, 46.801 secs, 2. Gerhard Korber 11:48.191, 3. David Jenkins 11:48.796.
- **Pro class Race 4:** 1. David Vrsecky 27 mins, 19.797 secs, 2. Norbert Kiss 27:20.054, 3. Gerhard Korber 27:26.623.
- **Champion class: Race 3:** 1. Nagarjuna 18 mins, 31.405 secs, 2. Malkeet Singh 18:34.687, 3. Bhag Chand 18:43.523.

« **THE CHAMPS:** (From left) Malkeet Singh, Nagarjuna and Bhag Chand celebrate on the podium at the Buddh International Circuit on Sunday.

was second time lucky as he stole the limelight finishing on top. "In the first year, we worked a lot, there was a lot of effort which went in and was taken by everyone. This year there was really tough competition which we faced. Since this race had people who had won last year, everyone were aware of the conditions and knew exactly what to do. This year while training we got to learn new things especially riding a little faster than last year," Nagarjuna said.

Speaking of life after winning the first edition and how life has changed, Nagarjuna said "It's been a wonderful journey. Normally our profession is not looked upon nicely but after I won last season everyone started respecting me and my profession. Because of winning this I could also get married. And life has changed for me. It's time for me to put in more effort in the future races."